



## Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах отравления семьи в Нижегородской области



26 ноября 2022 года в Нижнем Новгороде четверо жильцов квартиры почувствовали недомогание, предварительно из-за отравления газом. Бригадой скорой помощи все пострадавшие, включая детей в возрасте от 5 месяцев до 12 лет, доставлены в детскую областную больницу. Медики оценивают их состояние как удовлетворительное. Следственными органами СК России по Нижегородской области незамедлительно начата доследственная проверка.

Председатель СК России А.И.Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить об обстоятельствах произошедшего и проводимых проверочных мероприятиях.

27 Ноября 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744429>